



Во Владимирской области заместитель Председателя Следственного комитета РФ Александр Вячеславович Федоров принял участие во вручении премии имени М.М. Сперанского



13 октября 2023 года во Владимире в Центре культуры и искусства на Соборной состоялась торжественная церемония вручения Всероссийской правовой премии имени М.М. Сперанского, которая учреждена под эгидой Ассоциации юристов России в память о выдающемся государственном деятеле XIX века, уроженце Владимирской губернии Михаиле Михайловиче Сперанском и присуждается наиболее выдающимся общественным и государственным деятелям за заслуги в области развития законодательства и правовой науки.

В церемонии принял участие заместитель Председателя Следственного комитета РФ Александр Вячеславович Федоров, который является членом президиума Ассоциации юристов России и лауреатом премии М.М. Сперанского 2021 года.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В этом году лауреатами премии стали первый заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Александр Дмитриевич Жуков и начальник Главгосэкспертизы России Игорь Евгеньевич Манылов.

В церемонии также приняли участие руководители общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», депутаты Государственной Думы и члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, руководители органов законодательной и исполнительной власти Владимирской области, правоохранительных ведомств региона и представители общественности.

Наиболее талантливым студентам высших учебных заведений региона, которые активно занимаются исследованиями в области юриспруденции, присуждена ежегодная единовременная стипендия имени М.М. Сперанского.

В ходе визита во Владимирскую область заместителем Председателя СК России Александром Вячеславовичем Федоровым также проведена рабочая встреча с руководством регионального отделения Ассоциации юристов России по вопросам увековечивания памяти первых следователей «майорских» следственных канцелярий Петра Великого, стоявших у истоков следствия в России, чья деятельность неразрывно связана с историей Владимирской земли.

Изображения



13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831237>